



RETIFICAÇÃO Nº 001 – EDITAL Nº 019/2017 – DG/IFC – Campus Fraiburgo

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – Campus Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 161/2014, de 30/01/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2014, torna publico e estabelece a retificação do Edital nº 019/2017, no(s) item(ns) a seguir descrito(s), mantendo inalterados os demais itens deste edital.

1) ONDE SE LÊ:

9. CRONOGRAMA

Etapa	Período
Período para submissão das propostas	08/05/2017 a 23/06/2017, até as 17h do último dia.
Divulgação dos projetos desclassificados e excluídos (itens 8.4 e 8.6)	30/06/2017
Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa	30/06/2017
Divulgação dos resultados da análise do mérito técnico dos projetos de pesquisa	04/07/2017
Recebimento de recursos	05/07/2017 a 06/07/2017, até as 17h do último dia
Divulgação dos resultados dos recursos	07/07/2017
Divulgação dos resultados finais	07/07/2017
Data limite para envio da autorização (parecer) para execução do projeto emitido pelo respectivo comitê de ética em pesquisa (quando for o caso)	31/07/2017
Envio dos documentos e autorizações do orientador e bolsista (item 11)	31/07/2017
Entrega do relatório parcial do projeto de pesquisa	16/10/2017
Entrega do relatório final do projeto de pesquisa	31/01/2018



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense
Campus de Fraiburgo

LEIA-SE:

9. CRONOGRAMA

Etapa	Período
Período para submissão das propostas	08/05/2017 a 23/06/2017, até as 17h do último dia.
Divulgação dos projetos desclassificados e excluídos (itens 8.4 e 8.6)	30/06/2017
Divulgação dos resultados da análise do mérito curricular do orientador do projeto de pesquisa	30/06/2017
Divulgação dos resultados da análise do mérito técnico dos projetos de pesquisa	25/07/2017
Recebimento de recursos	26/07/2017, até as 17h
Divulgação dos resultados dos recursos	27/07/2017
Divulgação dos resultados finais	27/07/2017
Data limite para envio da autorização (parecer) para execução do projeto emitido pelo respectivo comitê de ética em pesquisa (quando for o caso)	31/07/2017
Envio dos documentos e autorizações do orientador e bolsista (item 11)	31/07/2017
Entrega do relatório parcial do projeto de pesquisa	16/10/2017
Entrega do relatório final do projeto de pesquisa	31/01/2018

Publique-se.

Fraiburgo/SC, 03 de julho de 2017.

Fábio José Rodrigues Pinheiro
Diretor-Geral *pro tempore* do IFC *Campus* Fraiburgo
Portaria nº 161 30/01/2014
Publicada no DOU 03/02/2014